
H O M E  O F F I C E  L I T E
D Y N A M I C  S O L U T I O N S

S H E L V I N G  S Y S T E M

D-7.3.1.3.4

FITXA TÈCNICA

C O M P L E M E N T S

M O D E L S

E S T R U C T U R A
Barres

Prestatges

Bàsics

Escriptoris

Vestidors

Divisors d’espai

Panells interiors 

Panells laterales (interiors)

Panells exteriors

Armari

Barres de suport

Coixí

Plecs

D O C U M E N TA C I Ó

E C O D I S S E N Y



- 2 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

B

E
C

FI
G

H

D

A

RAL 9005 RAL 9016 RAL 9006 RAL 7022

A. 

B. 

C. 

D. 

E. 

F. 

G. 

H.

I.

5,6 cm

10 cm

25 cm

32 cm

58,9 cm

65,9 cm

92,8 cm

126,7 cm

133,7 cm

ACABATS:

Negre Blanc Plata Grafit

Barra terminal superior

Barra terminal inferior

Barra unió

Barra unió

Barra unió

Barra unió

Barra unió

Barra unió

Barra unió

Barres: fabricades en tub d’acer laminat en fred de Ø30 x 2 mm.

A. La barra terminal superior: inclou en l’extrem superior un tap embellidor de 
polietilè.
B. La barra terminal inferior: inclou en l’extrem inferior un regulador amb ròtula 
de polipropilè negre (M8 i alçada ± 1,5 cm amb inclinació de 15º) per a un millor 
assentament al terra.

Per la unió del conjunt s’utilitzen casquets expansors negres de poliamida 
situats a l’interior de les barres, cargols hexagonals M8 i cargols DIN 933 M8x45 
mm.
Per assegurar que tots els forats de les barres quedin alineats en el muntatge, 
s’inclou una peça de metacrilat de 6 mm de gruix que serveix de guia.

ESTRUCTURA

BARRES:



- 3 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

A. 

B. 

C. 

D. 

88,5 x 42 cm

130,3 x 42 cm

172,1 x 42 cm

172,1 x 60 cm

A

B

C

D

ACABATS:

PRESTATGES:

Fabricats amb taulell aglomerat de partícules de 19 mm de gruix amb 
recobriment de melamina de 120 g/m2 per ambdues cares i una densitat de 
630 ± 5 kg/m3. Els cantells exteriors són de ABS de 2 mm de gruix aplicats 
amb cola termofusible i amb les arestes arrodonides.

Els prestatges es fixen a les barres del conjunt mitjançant uns forats a cada 
extrem i cargols DIN 933 M8x45 mm.

Prestatge de 90

Prestatge 90 + 50

Prestatge 90 + 90

Prestatge escriptori

ESTRUCTURA

Grafit

Blau

Blanc

Groc

Acàcia 
clara

Castany 
clar

Verd  
turquesa

Castany 
fosc

Acàcia 
foscaRoure

Vermell Taronja Verd

Negre

Gris



- 4 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

52,8

52,8

52,8

86,7

86,7

86,7

120,6

120,6

120,6

120,6

154,5

154,5

154,5

154,5

188,4

188,4

188,4

88,5

130,3

172,1

255,7

“MB1”

“MB5”

“MB10”

“MB15”

“MB2”

“MB6”

“MB11”

“MB16”

“MB3”

“MB7”

“MB12”

“MB17”

“MB4”

“MB8”

“MB13”

“MB9”

“MB14”

SHELVING 90:

SHELVING 90 + 50:

SHELVING 90 + 90:

SHELVING 90 + 50 + 50 + 90:



- 5 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

255,6

297,4

297,4

255,6

339,2

339,2

“ME1”

“ME3”

“ME5”

“ME6”

“ME2”

“ME4”

“ME” - MODELS ESCRIPTORI:

ESTÀNDARD:

PENJADOR +  ESCRIPTORI:

PENJADOR + ESCRIPTORI + BANQUETA:

SHELVING 90 + ESCRIPTORI

PENJADOR 50 + SHELVING 90 
+ ESCRIPTORI

PENJADOR 90 + ESCRIPTORI + BANQUETA

PENJADOR 90 + ESCRIPTORI

SHELVING 90 + 90 + ESCRIPTORI

PENJADOR 90 + SHELVING 90 
+ ESCRIPTORI



- 6 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

130,3 142,1 142,1

255,6

154,5
188,4 188,4

“MV1”

“MV3”

“MV2”

“MV” - MODELS VESTIDOR:

VESTIDOR + BANQUETA:

PENJADOR 50 +  
SHELVING 90

PENJADOR 90 + SHELVING 90

PENJADOR 90 + SHELVING 90 
+ BANQUETA

ESTÀNDARD:



- 7 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

214

255,6

339,2

339,2

339,2

339,2

339,2

339,2

339,2

339,2

214

255,6

214

255,6

86,7 86,7
154,5

“MD” - MODELS DIVISOR:

“MD220” - PACK MULTIPOSICIÓ - Possibles muntatges:

“MD260” - PACK MULTIPOSICIÓ - Possibles muntatges:

“MD340” - PACK MULTIPOSICIÓ - Possibles muntatges:



- 8 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

H.133,6

H.133,6

H.126,6

H.126,6

H.92,7H.99,7 H.65,8

H.65,8

H.31,9

H.31,9

H.58,8 H.24,9

ACABATS:

MESURES  (cm):

Grafit Negre Beix MarróGris clar Gris 
fosc

Fabricat amb panell microporós de base PET reciclat de densitat  
2,40 (kg/m2)± 10 i gruix 8± 0,6 mm.
Absorció acústica de 0,45 (MH) αw. 

Es col·loquen entre prestatges.

COMPLEMENTS:

PANELL INTERIOR ACÚSTIC DE 50 i 90:

4 NIVELLS

4 NIVELLS

PENJADOR

PENJADOR

3 NIVELLS PRESTATGERIA
AMB PENJADOR

2 NIVELLS

2 NIVELLS

PRESTATGERIA 1 NIVELL

1 NIVELL

ESCRIPTORI

Els panells es fixen a l’estructura metàl·lica 
mitjançat 2 o 4 pinces negres de polipropilè amb 
fibra de vidre, una rosca hexagonal i un cargol DIN 
912 M5x14 zincat blanc.

Els panells amb ranures serveixen per penjar



- 9 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

H.133,6

H.133,6

H.126,6

H.126,6

H.99,7 H.65,8

H.65,8

H.31,9

H.31,9

H.58,8 H.24,9H.92,7

ACABATS:

Taronja Blau Translúcid

MESURES  (cm):

Es col·loquen entre prestatges.

Els panells es fixen a l’estructura metàl·lica 
mitjançat 2 o 4 pinces negres de polipropilè amb 
fibra de vidre, una rosca hexagonal i un cargol DIN 
912 M5x14 zincat blanc.

4 NIVELLS

4 NIVELLS

PENJADOR

PENJADOR

3 NIVELLS 2 NIVELLS

2 NIVELLS

PRESTATGERIA 1 NIVELL

1 NIVELL

ESCRIPTORIPRESTATGERIA
AMB PENJADOR

Els panells amb ranures serveixen per penjar

Fabricats en làmina de metacrilat extruït setinat (PMMA) de 3 mm de gruix.

COMPLEMENTS:

PANELL INTERIOR METACRILAT DE 50 i 90:



- 10 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

H.133,6

H.133,6

H.126,6

H.126,6

H.92,7H.99,7 H.65,8 H.58,8

MESURES  (cm):

Es col·loquen entre prestatges.

Els panells es fixen a l’estructura metàl·lica 
mitjançat 2 o 4 pinces negres de polipropilè amb 
fibra de vidre, una rosca hexagonal i un cargol DIN 
912 M5x14 zincat blanc.

4 NIVELLS

4 NIVELLS

PENJADOR

PENJADOR

3 NIVELLS PRESTATGERIA
AMB PENJADOR

2 NIVELLS PRESTATGERIA

COMPLEMENTS:

PANELL INTERIOR PISSARRA DE 90:

Es compon de dos panells:
- Un panell a la part posterior: fabricat amb xapa d’acer laminada en fred d’1 
mm pintada amb pintura epòxid blanca (RAL 9016), plata (RAL 9006), grafit 
(RAL 7022) o negre (RAL 9005).
- Un panell a la part frontal: pissarra blanca que va imantada al panell 
metàl·lic de darrere.

Apta per a imants i escriptura amb retolador, esborrar en sec.



- 11 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

H.133,6 H.126,6 H.92,7 H.65,8 H.58,8 H.31,9

ACABATS:

MESURES  (cm):

Grafit Negre Beix MarróGris clar Gris 
fosc

Es col·loquen entre prestatges.

Els panells es fixen a l’estructura metàl·lica 
mitjançat 2 o 4 pinces negres de polipropilè amb 
fibra de vidre, una rosca hexagonal i un cargol DIN 
912 M5x14 zincat blanc.

4 NIVELLS PENJADOR PRESTATGERIA
AMB PENJADOR

2 NIVELLS PRESTATGERIA 1 NIVELL

COMPLEMENTS:

PANELL INTERIOR ACÚSTIC LATERAL DE 32:

Fabricat amb panell microporós de base PET reciclat de densitat  
2,40 (kg/m2)± 10 i gruix 8± 0,6 mm.
Absorció acústica de 0,45 (MH) αw. 



- 12 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

H.133,6 H.126,6 H.92,7 H.65,8 H.58,8 H.31,9

ACABATS:

MESURES  (cm):

Es col·loquen entre prestatges.

Els panells es fixen a l’estructura metàl·lica 
mitjançat 2 o 4 pinces negres de polipropilè amb 
fibra de vidre, una rosca hexagonal i un cargol DIN 
912 M5x14 zincat blanc.

4 NIVELLS PENJADOR PRESTATGERIA
AMB PENJADOR

2 NIVELLS PRESTATGERIA 1 NIVELL

COMPLEMENTS:

PANELL INTERIOR METACRILAT LATERAL DE 32:

Fabricats en làmina de metacrilat extruït setinat (PMMA) de 3 mm de gruix.

Taronja Blau Translúcid



- 13 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

H.133,6 H.65,8 H.31,9

MESURES  (cm):

Es col·loquen entre prestatges.

Els panells es fixen a l’estructura metàl·lica 
mitjançat 2 o 4 pinces negres de polipropilè amb 
fibra de vidre, una rosca hexagonal i un cargol DIN 
912 M5x14 zincat blanc.

4 NIVELLS 2 NIVELLS 1 NIVELL

COMPLEMENTS:

PANELL INTERIOR PISSARRA LATERAL DE 32:

Es compon de dos panells:
- Un panell a la part posterior: fabricat amb xapa d’acer laminada en fred d’1 
mm pintada amb pintura epòxid blanca (RAL 9016), plata (RAL 9006), grafit 
(RAL 7022) o negre (RAL 9005).
- Un panell a la part frontal: pissarra blanca que va imantada al panell 
metàl·lic de darrere.

Apta per a imants i escriptura amb retolador, esborrar en sec.



- 14 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

H.173,4 H.139,4 H.105,5H.132,4 H.98,5 H.71,6

ACABATS:

MESURES  (cm):

Grafit Negre Beix MarróGris clar Gris 
fosc

5 NIVELLS 4 NIVELLS PRESTATGERIA PRESTATGERIA 2 NIVELLS3 NIVELLS

COMPLEMENTS:

PANELL EXTERIOR ACÚSTIC:

Fabricat amb panell microporós de base PET reciclat de densitat  
2,40 (kg/m2)± 10 i gruix 8± 0,6 mm.
Absorció acústica de 0,45 (MH) αw. 

Es col·loquen en la part exterior dels prestatges.

Els panells es fixen a l’estructura metàl·lica 
mitjançant 2 peces superiors negres fabricades en 
xapa d’acer laminada en fred de 3 mm de gruix, 
cargols decoratius M6x12 zincat blanc i abraçadores 
de metacrilat transparent.



- 15 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

H.173,4

H.71,6

H.139,4 H.105,5H.132,4 H.98,5 H.71,6

MESURES  (cm):

5 NIVELLS 4 NIVELLS 3 NIVELLSPRESTATGERIA PRESTATGERIA 2 NIVELLS

2 NIVELLS

COMPLEMENTS:

PANELL EXTERIOR PISSARRA:

Es col·loquen en la part exterior dels prestatges.

Els panells es fixen a l’estructura metàl·lica 
mitjançant 2 peces superiors negres fabricades en 
xapa d’acer laminada en fred de 3 mm de gruix, 
cargols decoratius M6x12 zincat blanc i abraçadores 
de metacrilat transparent.

Es compon de dos panells:
- Un panell a la part posterior: fabricat amb xapa d’acer laminada en fred d’1 
mm pintada amb pintura epòxid blanca (RAL 9016), plata (RAL 9006), grafit 
(RAL 7022) o negre (RAL 9005).
- Un panell a la part frontal: pissarra blanca que va imantada al panell 
metàl·lic de darrere.

Apta per a imants i escriptura amb retolador, esborrar en sec.



- 16 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

79,7

31,9

40

ACABATS:

COMPLEMENTS:

ARMARI:

Cos de l’armari: es compon del sobre, el baix, dos laterals i el fons.

Fabricat amb taulell aglomerat de partícules de 19 mm de gruix amb 
recobriment de melamina de 120 g/m2 per ambdues cares i una densitat de 
630 ± 5 kg/m3. Els cantells exteriors són de ABS de 2 mm de gruix aplicats 
amb cola termofusible i amb les arestes arrodonides.

El sobre i el baix disposen d’una guia negra de polipropilè per a les portes 
corredisses.

Guia per a portes

Cos: sobre, baix,  
laterals i fons

El conjunt es munta amb espigues, perns auto-expansibles i excèntriques.

L’ armari s’uneix a les barres de l’estructura mitjançant dues volanderes de 
polipropilè gris, dos cargols DIN 7380 M4x35mm i dues rosques d’unió.

Grafit

Blau

Blanc

Groc

Acàcia 
clara

Castany 
clar

Verd  
turquesa

Castany 
fosc

Acàcia 
foscaRoure

Vermell Taronja Verd

Negre

Gris



- 17 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

ACABATS:

Taronja Blau Translúcid

COMPLEMENTS:

ARMARI:

Portes corredisses: fabricades en làmina de metacrilat extruït setinat (PMMA) 
de 3 mm de gruix.

Les portes de metacrilat s’encaixen en les guies de la part superior i inferior de 
la consola sense la necessitat d’utilitzar eines.

Es col·loquen entre prestatges.



- 18 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

RAL 9005 RAL 9016 RAL 9006 RAL 7022

ACABATS:

Negre Blanc Plata Grafit

COMPLEMENTS:

BARRES DE SUPORT:

Barres: fabricades en tub d’acer laminat en fred de Ø22 x 2 mm.
En cada extrem de la barra va soldada una planxa amb rosca de 3 mm de 
gruix.
S’utilitzen per preveure la caiguda d’objectes i complementen l’estabilitat del 
conjunt.

La unió de la barra amb l’estructura es realitza amb cargols DIN 7380 M4x35 
zincat blanc.

Es podem col·locar en ambdues cares.
Es col·loquen entre prestatges.

Barra de suport 
lateral 340 mm

Barra de suport 
central 814 mm

Barra de suport 
central 414 mm



- 19 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

79,5 41

4

41 41
4

MESURES  (cm):

COMPLEMENTS:

COIXÍ:

Fabricat amb taulell aglomerat de partícules de 18 mm de gruix i espuma 
flexible de poliuretà amb un gruix d’ 1 cm de densitat 52 Kg/m³.
Es pot entapissar amb qualsevol teixit del mostrari de teles excepte EVOLVE.

La unió del coixí amb els prestatges es realitza mitjançant cinta adhesiva de 
doble cara.



- 20 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

Estoig PrestatgeClassificador SafataRecipient

ACABATS:

Grafit Negre Beix MarróGris clar Gris 
fosc

COMPLEMENTS:

PLECS:

Fabricat amb panell microporós de base PET reciclat de densitat  
0,60 (kg/m2)± 10 i gruix 3 mm. 

Fabricat mitjançant digital cutting, plegat i fixat amb cola termofusible.

Es pengen dels panells amb ranures mitjançant ganxos de metacrilat 
transparent de 6 mm de gruix.
També poden anar sobre una superfície plana (sense ganxos).



- 21 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

MANTENIMENT

Netejar el moble i els seus 
elements amb un drap suau 
humit i detergent neutre.



- 22 -

S H E L V I N G  S Y S T E M

Per a obtenir més informació, consultar a la fàbrica.

RECICLABILITAT i TOXICITAT

Aquest moble no conté cap producte tòxic i els seus components són 
reciclables.


	Botón 129: 
	Botón 131: 
	Botón 133: 
	Botón 130: 
	Botón 136: 
	Botón 138: 
	Botón 139: 
	Botón 137: 
	Botón 132: 
	Botón 134: 
	Botón 126: 
	Botón 127: 
	Botón 36: 
	Página 2: 

	Botón 38: 
	Página 8: 
	Página 9: 
	Página 10: 
	Página 11: 
	Página 12: 
	Página 13: 
	Página 14: 
	Página 16: 

	Botón 42: 
	Página 15: 
	Página 17: 

	Botón 135: 
	Botón 148: 


